



В рамках всероссийского профилактического мероприятия «Внимание – дети!», 22 мая в Санкт-Петербурге прошел **Единый день детской дорожной безопасности**. Основная цель проведения этого дня - это снижение детского дорожно-транспортного травматизма. Для детей наступает самая прекрасная пора - летние каникулы! И наша задача ещё раз напомнить ребятам о тех элементарных и необходимых правилах, которые помогут сохранить их жизнь и здоровье.

В связи с этим в начальной школе гимназии были проведены тематические занятия,

классные часы, викторины, просмотрены обучающие фильмы и познавательные мультфильмы по правилам ПДД. Ребята повторили основные правила дорожного движения, где можно и где нельзя переходить дорогу, основные сигналы светофора, дорожные знаки и разметки на дорогах. Рассмотрели разные ситуации, которые могут произойти, если не соблюдать правила дорожного движения и проанализировали их. Особое внимание уделили теме велосипедистов. Поговорили о том, где и как можно кататься на велосипеде, какие правила при этом нужно соблюдать. С учащимися 4х классов были проведены практические занятия на автоплощадке. Учащиеся побывали пешеходами и водителями транспортных средств, разыграли типичные ситуации на дорогах. В 1б классе для проведения урока были использованы материалы презентаций инспектора ГАИ о правилах поведения на дорогах, а учащиеся 1а класса разработали свой макет перекрестка.

Но самое главное, все ребята согласились что правила дорожного движения важно соблюдать всем! И повторять эти правила необходимо, чтобы всегда быть уверенным участником дорожного движения.









(с) Гимназия 278



(с) Гимназия 278



(с) Гимназия 278



